

本报暑期工专场招聘会现场火爆

# 家长陪着孩子找工作的挺多

本报聊城6月17日讯 “孩子高考结束了，现在放假在家，她想找个工作锻炼一下，我也很支持，来帮她看看有没有合适的岗位。”17日，一位母亲陪着自己的女儿来到暑期工专场招聘会现场，希望帮助孩子找到一个合适的暑期工作。

“我女儿今年18岁，性格内外兼备，在外边跟老师同学相处也很开朗，在家里倒是不大爱说话，可能觉着在家有人可以依赖，独立性上不是太强。”该家长说，现在的孩子

在高考前都一直处在紧张的学习中，基本没有机会真正地接触社会。现在高考也结束了，孩子正好可以趁着读大学前的假期，找个工作锻炼一下自己。

“孩子自己愿意出来锻炼一下，这样挺好的，以后上大学我们家长也不能跟着，独立性强一点总是没坏处。”该家长说，自从她女儿高考完，她就要求女儿在家自己学习洗衣服、做饭，也算是为读大学做准备。她女儿前几天也自己去

快餐店找工作，对方让她女儿填写信息表后回家等消息，但一直没信儿，估计快餐店感觉她女儿不合适这个岗位。

在招聘会现场，记者发现家长陪孩子找工作的不少。不少家长向记者表示，之所以陪孩子来是觉得之前孩子接触社会少，陪他们来给他们鼓鼓劲儿。“让孩子打工也只是想让她有一个锻炼的机会，让她真正的接触一下社会。我们对工资没什么要求，只要双方都感觉合适就可以。”一位家长说。

## 打短工最好和用人单位签协议 遇劳动纠纷便于维权

在17日，暑期工专场招聘会现场，不少前来看工作的大学生，面对用人单位时，显得比较谨慎。鲁朋律师事务所律师陈海强说，在打工时，最好签订短期用工协议，遇劳动纠纷便于维权。

“你们这个工作包食宿吗？如果确定我能干这份工作，咱们能签合同或者约定书吗？”招聘会现场，在校大学生小崔，在一个用人单位的咨询台前，提出这样的问题。当得知该单位的短期岗位无法签订合同时，他立马离开。“谨慎一点没错，我以前打

工的时候就是跟老板口头约定了工资，最后结账时工资给得很少，可我拿不出证据，也没办法。”

鲁朋律师事务所律师陈海强说，暑期打工虽然不是严格意义上的劳动关系，但是一旦学生在工作期间发生意外，法律上都要参照《劳动法》规定处理。他建议，在打工期间注意用工安全，注意自我保护，最好与用人单位签订短期用工协议，如果一旦用人单位拖欠工资，或者不发工资，可以到当地劳动监察部分进行投诉。

## 下半年还有二十四场招聘会 想参加的企业需提前办手续

为了给更多的用人单位和求职者提供交流平台，市人才服务中心在今年下半年还会举行二十四场招聘会，有意参加的企业需要提前报名。

这二十四场招聘会的时间是：7月1日、7月8日、7月15日、7月22日、7月29日、8月5日、8月12日、8月19日、8月26日、9月2日、9月9日、9月16日、9月23日、10月14日、10月21日、10月28日、11月4日、11月11日、11月18日、11月25日、12月2日、12月9日、12月16日、12月23日。

参加这些招聘会不需要交纳任何费用，但是需要用工单

位提供有效证件，提前办理入场手续。

具体提交的手续包括：招聘单位有效营业执照副本原件及复印件、法人身份证复印件、经办人身份证原件及复印件、招聘内容加盖公章，提前办理入场招聘手续，招聘会当天不予办理。应聘手续：应聘人员携带相关有效证件(毕业证、身份证及其它有效证件)。

招聘单位携带有效证件到市人才服务中心报名。

具体地址：东昌东路66号人才大厦二楼。

联系电话：8215199、8223101、8218689(传真)

本版文/片 记者 刘云菲 李璇



暑期工专场招聘会上，两名学生在同用人单位交流。

## 不少学生打工只为打发时间

用人单位：打工不是玩，认真最重要

本报聊城6月17日讯 “假期时间很多，为了打发时间，想找个工作，赚了钱出门去旅游。”17日上午8点左右，高考后放假在家的小兰和一位女同学来到暑期工专场招聘会现场，希望能找到一个合适的工作。

“高考完到现在还不到10天，我整天除了在网上就是睡觉，玩都玩烦了却不知道该干什么。”小兰说，她和几个要好的同学本来计划着考完就外出旅

游，但家长一直表示要等成绩出来再说。她和同学交流时，得知每年假期，她的不少同学都会找短期工作，既能赚钱又能打发时间，所以今年她也想试试。

像小兰这样心态的学生，现场有不少，他们都说，打工只是想打发时间，看着很多同学都去打工，他们觉得新鲜，也想尝试尝试。“我妈非常支持，我不太想干，可是同学很多都来了，我觉得挺不好意思的，也来了。”学

生小敏说。

一家公司的招聘人员说，在招聘到的学生中，有一部分在应聘的时候信心满满，但是干了没几天就离开了，原因是怕吃苦干不下去了。“为什么提供短期用工的单位少，就是因为有些学生干活没长劲，企业刚培养了一段时间，就走了。打工虽然不是真正意义上的就业，但是也不能有玩的心态，既然干了就要努力，为今后的就业铺路。”



聊城市第三人民医院  
聊城市心脑血管病医院  
聊城市妇女儿童保健中心

戒烟限酒 合理膳食  
适量运动 心态平和

您的健康 我的责任  
看病到三院 省钱又方便

地址：聊城市卫育路62号  
联系电话：8383101 8385120

## “感恩父爱，倾情献礼”

百大金鼎钜惠年中庆之大爱父亲节

人常说：母爱如水，父爱如山。父亲的爱，每一点、每一滴都值得我们细细品味，父爱永远是伟大的、深沉的。6.17日一个属于父亲的节日，让我们以最诚挚的心意，感谢我们最伟大的父亲。在此百大金鼎特推出钜惠年中庆之大爱父亲节大型文艺演唱会节目来吸引顾客，本次活动由百大金鼎购物中心、聊城顺合名车会主办，特别感谢聊城顺合名车会对活动的大力支持，牵手顺合，尊享人生，让聊城市民一览豪华名车的风情，宝马、奔驰、丰田、保时捷……观名模、赏名车、看精彩表演，一场饕餮盛宴在百大金鼎购物中心广场上

轮番上演。至此父亲节来临之际，聊城顺合名车会携手金鼎购物中心特别推出“感恩父爱，倾情献礼”活动。在活动期间，反在顺合名车会购车的客户，不但能够享受到巨额的折优惠，还可以获得一份“父亲节超值大礼包”。除此之外，宝马X5、保时捷卡宴等车型优惠力度空前，最高优惠幅度高达35万。

活动期间百大金鼎特推出流行男装5折，部分买1送1，购物中心名品男装6-7.5折起，中厅男装特卖99-299元，潮流女装满200减110、80，金鼎购物中心名品女装5-7折，吸引了不少消

费者的眼球。在看金鼎商厦，曾霸、红蜻蜓、老谷车、赛王、金羊等金鼎皮鞋全场4.8折更是将活动带向高潮，营业时间9点就聚集不少顾客前来选购。同时在晚间欢乐购中，让您在享受文艺节目及模特走秀时，百大金鼎推出了大型买赠活动，在炎炎夏日里给顾客带来一丝清凉。

据悉，为迎接端午节的到来，为顾客提供一个温馨的购物场所，百大金鼎特别为顾客准备了一场超有力的大型促销活动，金鼎超市提前做好如粽子、鸡蛋等食品的备货工作，保证货源充足，届时欢迎广大顾客的光临。

文：卢艳华 刘雯雯

